



Θερμή υποδοχή στην βασίλισσα Ελισάβετ

Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν εκατό περίπου άτομα το απόγευμα της Τετάρτης στην βασίλισσα της Αγγλίας, Ελισάβετ, που έφτασε στην αυστραλιανή πρωτεύουσα συνοδευόμενη από τον Δούκα του Εδιμβούργου, στο πλαίσιο της 16ης επίσημης επίσκεψής της στην πέμπτη ήπειρο. Η 85χρονη Ελισάβετ και ο 90χρονος Φίλιππος βρίσκονται στην Αυστραλία με την ευκαιρία της Συνόδου Κορυφής των αρχηγών των κρατών-μελών της Βρετανικής Κοινοπολιτείας, που θα διεξαχθεί στο Περθ από τις 28 έως τις 30 Οκτωβρίου. Η βασίλισσα είναι επικεφαλής της Συνόδου αυτής. Το βασιλικό ζεύγος θα παραμείνει στη χώρα 10 ημέρες εκ των οποίων 5 στην Καμπέρα. Στις 24 του μήνα θα επισκεφθεί το Μπρίσμبان, ενώ στις 26 θα περάσει για λίγο και από τη Μελβούρνη, καθ' οδόν προς το Περθ όπου θα παραμείνει 3 ½ μέρες. Την βασίλισσα Ελισάβετ και τον Δούκα του Εδιμβούργου, υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο της Καμπέρας η πρωθυπουργός Τζούλια Γιλארντ και η Γενική Κυβερνήτης της χώρας Κουέντιν Μπράις. Παρόντες ήταν επίσης ο πρόεδρος της Βουλής Χάρι Τζένκινς, ο Αρχιδικαστής Ρόμπερτ Φρεντς, ο αρχηγός του Φιλελευθέρου κόμματος Τόνι Άμποτ και η αρχηγός του ACT Κέιτι Γκάλαχερ. Στο Περθ η βασίλισσα θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών της Συνόδου Κορυφής των αρχηγών των κρατών-μελών της Κοινοπολιτείας. Στη Σύνοδο συμμετέχει και η Κύπρος. Σύμφωνα με το υπουργείο Εξωτερικών της Κύπρου, της Συνόδου θα προηγηθεί συνάντηση των υπουργών Εξωτερικών των χωρών-μελών της Κοινοπολιτείας, στις 26 και 27 Οκτωβρίου, ενώ στο περιθώριο της Συνόδου θα διεξαχθούν και άλλες παράλληλες συναντήσεις. Όπως αναφέρεται στην επίσημη ιστοσελίδα της προεδρεύουσας χώρας, της Αυστραλίας, το επίσημο θέμα της Συνόδου είναι "Καίζοντας την εθνική συνοχή, καίζοντας την παγκόσμια συνοχή". Προστίθεται ότι η Αυστραλία θα επιδιώξει την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας της Κοινοπολιτείας μέσω της στήριξης της δημοκρατίας, του κράτους δικαίου και της χρηστής διακυβέρνησης μεταξύ των κρατών μελών, ενισχύοντας έτσι την εθνική συνοχή των κρατών μελών. Συμπληρώνεται, επίσης, ότι στα θέματα με τα οποία θα ασχοληθεί η Σύνοδος, συγκαταλέγονται οι προκλήσεις της ασφάλειας τροφίμων και η βιώσιμη ανάπτυξη, όπως και διαχείριση των φυσικών πόρων. Παράλληλα, αναφέρεται ότι οι αρχηγοί των κρατών-μελών θα ασχοληθούν με παγκόσμιες προκλήσεις, όπως την προώθηση της ισχυρής, βιώσιμης και ισόρροπης οικονομικής ανάπτυξης, την ανάκαμψη από την παγκόσμια οικονομική κρίση και την κλιματική αλλαγή. Η Αυστραλία είναι η προεδρεύουσα χώρα της Κοινοπολιτείας για τα επόμενα δύο χρόνια. Στη Σύνοδο αναμένεται να συμμετάσχουν ηγέτες από περισσότερα από 50 κράτη-μέλη της Κοινοπολιτείας, ενώ αναμένεται να συμμετάσχουν στις εργασίες της έως και 3.000 σύνεδροι. Η Σύνοδος Κορυφής των αρχηγών των κρατών-μελών της Βρετανικής Κοινοπολιτείας πραγματοποιείται κάθε δύο χρόνια, με σκοπό τη συζήτηση παγκόσμιων θεμάτων και θεμάτων που αφορούν την Κοινοπολιτεία, καθώς και τη λήψη αποφάσεων για την προώθηση συλλογικών πολιτικών και πρωτοβουλιών για τα θέματα αυτά.

Advertisement



Australian Government



**Για να μειώσετε τον κίνδυνο χρόνιας πάθησης
Αντί να κάθεστε, να κινείστε**



Αφού κάνετε την αρχή, μετά είναι εύκολο:

- Αντί να κάθεστε, κινείστε
- Αντί για αναψυκτικό, πίνετε νερό
- Αντί για τηγανητά, τρώτε φρέσκα τρόφιμα
- Αντί να οδηγείτε, πηγαίστε με τα πόδια ή με ποδήλατο

Αν η περίμετρος της μέσης σας είναι μεγαλύτερη από **94 εκατοστά** για άνδρες και **80 εκατοστά** για γυναίκες, διατρέχετε αυξημένο κίνδυνο διαβήτη τύπου 2, κάποιων μορφών καρκίνου και καρδιοπάθειας. Αλλά δεν χρειάζεται να σας λείψουν τα πράγματα που αγαπάτε για να χάσετε την κοιλιά.

**SWAP IT
DON'T STOP IT**

Για περισσότερες συμβουλές επισκεφθείτε το australia.gov.au/swapit

Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra.